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presidente del Consiglio, perchè voglia fa r 
discutere presto il ruolo organico della Corte 
dei conti. 

Voci. Viene domani. 

Interrogazioni e interpel lanze. 
Presidente. Prego l 'onorevole segreterio di 

dar le t tura delle domande d ' in te r rogaz ione 
e d ' in terpel lanza. 

Podestà, segretario, legge : 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i per sa-
pere se è a notizia delle innondazioni che 
funestano in quest i g iorni la provincia di 
Cagliari nel la sua p iù fer t i le regione gra-
nifera, con graviss imi danni ai p ropr ie ta r i 
agricoli, al le s trade comunali , provincial i , 
e ferroviar ie ; e con quali mezzi in tenda 
provvedere come la urgenza richiede. 

« Cao-Pinna. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole minis t ro d 'agr icol tura , indus t r ia 
e commercio sui provvediment i da prenders i 
per dare maggiore efficacia al la legge contro 
le sofisticazioni dei v ini . 

« Ottavi . » 

« I l sottoscrit to chiede di in te rpe l la re 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se g l i s tudi i pel valico appenninico 
tra il porto di Genova e la media val le del 
Po saranno estesi alla Genova-Borgotaro che 
risolve il problema della l i t toranea in te rna 
da tan to tempo reclamata, è la p iù breve 
pel Brennero, pel Veneto e per l ' E m i l i a e 
la meno costosa di f ronte specialmente alla 
possibilità di eserci tarla colla energia elet-
rica. 

« Lagasi . » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scritte nel l 'ordine del giorno, ed in quanto 
alla in terpel lanza dirà poi il minis t ro inte-
ressato se l 'accetta . 

La seduta t e rmina alle 16. 55. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 

1. In ter rogazioni . 
2. Votazione a scrut inio segreto dei di-

segni di l egge : 
Costi tuzione di un Consorzio auto-

nomo per la esecuzione delle opere e per 
l 'esercizio del porto di Genova (112) (Ur-
genza). 

Discussione dei disegni di Ugge : 
Approvazione del la assegnazione 

s t raordinar ia di l ire 5,800,000 da iscr ivers i 
nei b i lanci dei Minis ter i della guer ra e 
della mar ina per l 'esercizio finanziario 1902-
1903, per le spese della spedizione mi l i t a re 
in Cina (124). 

Maggiori assegnazioni per il r ichiamo 
sotto le a rmi della classe 1878 da inscr i -
versi in a lcuni capi tol i dello stato di pre-
visione della spesa del Ministero della guer ra 
per l 'esercizio finanziario 1901-902 (164). 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Ruolo organico del personale del Mi-

nistero di agr icol tura , indus t r ia e commer-
cio (136-13 6-bis). 

4. R i fo rma dei ruoli organic i dei per-
sonali d ipendent i dal Ministero del tesoro, 
della Corte dei conti, di gestione e control lo, 
di ragioner ia dell© In tendenze di finanza e 
delle Delegazioni del tesoro (175). 

5. Modificazioni ed agg iun te al la legge 
8 febbra io 1900, n. 50, per concorso dello 
Stato nelle opere di condut tura di acqua 
potabi le (191). 

6. P rovved iment i per gl i sp i r i t i adope-
ra t i nel le indus t r ie (130-5). 

I . Ordinamento della Colonia E r i t r e a 
(57-6). 

8. Sulla case popolar i (134). 
9. Disposizioni sul concordato preven-

tivo e sulla procedura dei piccoli f a l l imen t i 
(46). 

10. Seguito della discussione sul d isegno 
di legge: Provvediment i per l ' i s t ruzione su-
periore (145-146). 

Diicussione dei disegni di legge: 
I I . Del la r i fo rma agrar ia (147). 
12. Ammissione all 'esercizio professio-

nale delle donne laureate in g iur i sprudenza 
(105). 

13. Modificazioni al l ibro I, t i tolo X, del 
Codice civile, re la t ive al divorzio (182). 

14. Modificazione alla circoscrizione dei 
t r ibuna l i di Cassino e di Santa Maria Capua 
Vetere (118). . 

15. In te rpre taz ione dell 'ar t icolo 6 della 
legge 24 dicembre 1896, n. 554, sul matr imo-
nio degl i ufficiali del Regio Eserc i to (132). 

16. Modificazione dell 'ar t icolo 85 del te-
sto unico della legge sulle pensioni mili-
ta r i approvato con Decreto 21 febbraio 1895, 
n. 70 (106) (Urgenza). 

17. Sul servizio telefonico (180). 
18. Approvazione del piano di ampl ia-

mento della ci t tà di Genova ai piedi e sulla 


